







ATA DE JULGAMENTO DE RECURSO E RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DE PROJETOS

EDITAL DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO CINECLUBES EM ATIVIDADE DO ESPÍRITO SANTO

REFERÊNCIA: PROCESSO Nº 2023-JG9GN

A Comissão Julgadora do Edital recebeu recursos da decisão, divulgada na Ata de Reunião da Comissão Julgadora e Resultado da Seleção de Projetos, publicada site da SECULT no dia 06 de novembro de 2023, do proponente Kaio Henrique Deolindo Rodrigues - Projeto: CineClube Art Manhã. Após análise do recurso apresentado, considerando o disposto nos itens 7.6 a 7.8 do Edital, a Comissão Julgadora finalizou o julgamento do recurso, **decidindo pelo INDEFERIMENTO**, em caráter definitivo. Assim, considerando o disposto no item 7.9 do edital, a Comissão concluiu o resultado final da seleção de projetos do Edital, mantendo a decisão, conforme Ata citada inicialmente.

Carolina Marques Henriques Ficheira

Presidente da Comissão

Patrícia Fróes Malta

Membro da Comissão

Tatyana Ribeiro Paiva

Membro da Comissão

HOMOLOGO a decisão da Comissão Julgadora, conforme consta desta Ata de Reunião da Comissão Julgadora e Resultado da Seleção de Projetos.

Em 13 de novembro de 2023.

Maria Thereza Bosi de Magalhães

Subsecretária de Estado de Fomento e Incentivo à Cultura